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HARRY POTTER a Kdmen mudrcl

Harry, Ron a Hermiona se snaZi ziskat KAmen mudrcl dfive, nez se ho zmocni nékdo jiny. Na jejich
cesté ke Kameni na né ¢eka rada prekazek. Jsou to ukoly od ucitelll, které maji kazdého zlodéje
zastavit, nebo alespon zpomalit. Kazdou novou splnénou Ulohou se dostavaji blize ke Kameni.

Uloha 1:

Nasi kamaradi se musi ke Kameni mudrcl dostat co nejrychleji. Kazdy z nich vybral jednu cestu,

Hermiona modrou, Harry zelenou a Ron cervenou.

Kterd z nich je nejkratsi?
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Vypocet:

Odpovéd:

Uloha 2:

Na nase kamarady ceka prvni prekazka v podobé velkého, nastvaného a hladového trihlavého psa.
Aby mohli projit padacimi dvefmi, musi psa Chloupka uspat hrou na flétnu. Hermiona hraje na flétnu
a Harry s Ronem otviraji dvere a vrhaji se jako prvni dold do sklepeni. Jak dlouho hraje Hermiona na
flétnu?
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Uloha 3:

Harry, Ron a Hermiona Uspésné presli kolem Chloupka a padaji do sklepeni. V podzemi je vSak néjaka
rostlina.

Vypocitej priklady, vysledky jednotlivych priklad( odhali pismenka, ze kterych slozis tajenku. Tajenka
ti prozradi nazev rostliny.
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Uloha 4:

Harry, Ron a Hermiona se dostali do mistnosti, kde je hromada kli¢d.

Na kazdém klici je néjaky vzor. Kli¢ od dvefi ma vzor zapadajici do vzoru na klicové dirce. Nasi
kamaradi vybrali 4 klice, mezi kterymi vahaji. Maji jen jeden pokus na otevreni dvefi, jinak se dvere
uzamknou. Ktery z nich to je?
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Uloha 5:
Profesorka McGonagallova jako Ukol nastrazila kouzelné Sachy. Figurky jsou spravné sefazené a
pripravené ke hre. Zapis plan stavby.
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Uloha 6:

Profesor Snape pfipravil jako dalsi ukol zkousku z lektvar(. Najdi lektvar, s jehoZ pomoci se Hermiona
vrati zpatky k Ronovi ke kouzelné Sachovnici. Pak najdi lektvar, diky kterému bude moci Harry
pokracovat ke kameni.
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Ve dvou z téchto lahvi je jed.
V jedné lahvicce je vino.
Jedna lahev obsahuje lektvar, ktery Té vrati zpatky.
Jedna z nich Ti umozni pokracovat.
Nejmensi a nejvétsi lahev neobsahuje jed ani vino.
Prostfedni lahev neobsahuje vino.

Jed neni na kraji.
Lektvar mezi jedem a vinem Té posle zpatky.
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Harryho lektvar .,
Hermiony lektvar o,
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Uloha 7:

Harry je v posledni mistnosti. Aby mohl ziskat Kimen mudrcl, musi se podivat do zrcadla z Erisedu.
Na ramu zrcadla je napsan rok, kdy zrcadlo vzniklo.

Desifruj runy a objev spravny letopocet.
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